

## Barangolás Erdélyben-legendák, mondák nyomán HAT-18-01-0613



A Határtalanul pályázatnak köszönhetően 7.osztályos diákjaink 5 napos tanulmányi kiránduláson vehettek részt Erdélyben 2018 szeptemberében.

Tanulmányi kirándulásunk célja, hogy megismertessük és elmélyítsük diákjainkban a székely kultúra, történelem és hagyományok jelentőségét és szerepét Erdélyben. Programunk a székely mondákra, mesékre, legendákra épült. Szállásunkról kiindulva csillagtúra-szerűen megtekintettük a gyergyói medence természeti, kulturális, történelmi emlékhelyeit.

A kirándulás előtt felkészítő órát tartottunk, ahol 4 témát érintettünk: Erdély földrajza, kultúrája, történelme, s viselkedéskultúra egy utazás során. Továbbá megismertettük a résztvevőkkel a kirándulás részletes programját, amely a következő volt.

Felvonóval fellátogattunk a dévai várba, ahol egyrészt megismerkedtünk Déva történelmi szerepével, másrészt a vár történelmével. Felelevenítettük Kőműves Kelemen tragédiáját. Gyulafehérvárott megtekintettük a görögkeleti templomot és a római katolikus székesegyházat. Megemlékeztünk a Hunyadi családról illetve Bethlen Gáborról. Fehéregyházán meglátogattuk a Petőfi Múzeumot. Koszorút helyeztünk el a Petőfi – szobornál. Idegenvezető segítségével túrát tettünk a Sűgő-barlanghoz, előadást hallgattunk meg a barlang keletkezéséről, felfedezéséről, élővilágáról, természeti környezetéről. Megtekintettük a magyarság egyik legfontosabb zarándokhelyét, Csíksomlyót. A Torockói-hegységben a Tordai-sóbányához látogattunk. Sok információt megtudtunk a bánya kialakulásáról, egészségügyi hatásáról, közettanáról.

Tanulóink megismerkedtek az Elekes Vencel Általános Iskolával, annak hagyományaival, a gyerekek mindennapi életével. A Katorzsa néptáncgyűttes aktív tagjaitól a helyi általános iskola 7. osztályos tanulóival székely táncokat és dalokat tanulhattunk.

Korondon megcsodálták a gyerekek a fazekasmesterség termékeit. A taplászmuhelyben a taplógomba feldolgozásával, megmunkálásának eszközeivel és az elkészített termékekkel is találkozhattak.

Arany János szülővárosában, Nagyszalontán Arany János életét, munkásságát tanulói előadás keretében idéztük fel. A csoport közösen elszavalta Arany János egyik versét. Jártunk még Szejkefürdőn, Farkaslakán és Székelyudvarhelyen is.

Köszönjük az iskolavezetésnek, hogy Erdélybe látogathattunk, és saját magunk megismerhettük Erdély természeti szépségét, azt a csodálatos világot, amely minden embert elvarázsol, ámulatba ejt.

Szervezők

